ARCHIVES DÉPARTEMENTALES DE SEINE-ET-MARNE

TRIBUNAL D'INSTANCE DE FONTAINEBLEAU

2953W, 2954W, 3318W, 3305W, 3723W, 3830W, 4040W, 4042W, 4317W, 4397W, 4470W

1918 - 2016

Répertoire méthodique

Établi par Solène Pons
sous la direction de Valérie Forest-Ansart

Mis à jour en 2022

Direction des Archives départementales de Seine-et-Marne. - 2021

SOMMAIRE

Introduction	4
Fonctionnement	8
Enregistrement et contrôle des actes	9
Dépôt d'actes	9
Déclarations	9
Nationalité	9
Attributions civiles	11
Enregistrement de l'activité	11
Expertises et pièces à l'appui	12
Attributions civiles gracieuses et amiables	13
Notoriété, scellés et autres mesures conservatoires	13
Protection des majeurs et des mineurs	13
Décisions	13
Procédures	14
Attributions civiles contentieuses	22
Décisions	22
Jugements	22
Ordonnances	23
Procédures	24
Attributions pénales (tribunal de police)	26
Enregistrement de l'activité	26
Décisions	26
Jugements	26
Ordonnances	29
Procédures	29
Tribunal paritaire des baux ruraux	33

Décisions	33
Section de Nemours	34
Enregistrement et contrôle des actes	34
Dépôt d'actes	34
Nationalité	34
Attributions civiles	34
Enregistrement de l'activité	34
Attributions civiles gracieuses et aimables	34
Attributions civiles contentieuses	35
Décisions	35
Procédures	35
Attributions pénales	36
Décisions	36
Procédures	36
Table de concordance	37

INTRODUCTION

Dates extrêmes :
1918 – 2016.
Importance matérielle :
89.5 mètres linéaires.
Nombre d'éléments :
806 articles.
Historique du producteur :

La réforme du système judiciaire de 1958 rénove l'ensemble des institutions. Par l'ordonnance n° 58-1273 du 22 décembre 1958 relative à l'organisation judiciaire, les justices de paix qui avaient le canton comme ressort territorial sont remplacées par le tribunal d'instance. Le ressort du tribunal d'instance est étendu en principe à l'arrondissement, mais cela n'a pas été le cas en Seine-et-Marne. En effet le département était constitué de 3 arrondissements judiciaires en 1958 : Meaux, Melun et Fontainebleau. Or, le département a compté 7 tribunaux d'instance de 1958 à 2009 : trois dans les chefs-lieux d'arrondissement précédemment cités ainsi qu'à Coulommiers, Provins, Lagny-sur-Marne et Montereau-Fault-Yonne.

Le tribunal d'instance est une juridiction statuant à juge unique et ses audiences sont publiques. Le juge prend seul sa décision, assisté d'un greffier. Le décret n°58-1281 du 22 décembre 1958 portant application de l'ordonnance précitée et relatif à l'organisation judiciaire pose les principes de l'organisation du tribunal d'instance. Ainsi, il peut comprendre un ou plusieurs juges qui appartiennent au tribunal de grande instance (TGI) du ressort dont le tribunal d'instance fait partie. S'il comprend plus de deux juges, l'un d'eux est nommé juge-directeur, il administre le tribunal et répartit le service entre les juges. S'il est composé uniquement de deux juges, cette charge revient au juge le plus âgé.

Le tribunal d'instance traite les litiges civils de la vie quotidienne pour des sommes inférieures à 10 000€. Il s'agit par exemple d'accidents de la circulation, de dettes impayées ou de travaux mal exécutés. Sa compétence est par ailleurs exclusive (quel que soit le montant de la demande) en matière de litiges entre propriétaires et locataires, de contestation en matière de funérailles ou relatives aux frais de scolarités/internat, de litiges en matière d'élagage des arbres, des haies, des actions en bornage, de contestation en matière d'élection politiques et professionnelles, en matière de saisies des rémunérations de travail et en actions possessoires (respect de la possession ou de la détention d'un bien).

Le tribunal d'instance comprend également un juge des tutelles des majeurs et des mineurs qui statue sur les demandes d'ouverture d'un régime de protection des mineurs et sur les demandes d'émancipation pour les mineurs de 16 ans. Si le tribunal

d'instance a conservé sa compétence en matière de tutelles des majeurs, celles des tutelles des personnes mineures et des demandes d'émancipation ont été transférées au juge des affaires familiales du tribunal de grande instance par la circulaire du 4 août 2009 de la direction des services judiciaires.

En matière pénale, il prend la forme du tribunal de police, tribunal à juge unique, chargé du jugement des contraventions. Le tribunal de police est transféré au TGI le 1er juillet 2017, suite à la loi du 18 novembre 2016 relative à la modernisation de la justice du XXI^e siècle.

Une juridiction de proximité au sein du tribunal d'instance a été créée par la loi d'orientation et de programmation sur la justice du 09 septembre 2002, elle est installée en octobre 2003 et disparait au 1^{er} juillet 2017. Cette juridiction de proximité avait pour objectif de désengorger les tribunaux d'instance en statuant sur des petits litiges tant en matière civile que pénale. Par exemple, le juge de proximité jugeait les contraventions des quatre premières classes ainsi que les procédures d'injonctions de payer ou de faire et les actions personnelles ou mobilières. Le juge de proximité n'était pas un magistrat mais recruté dans la société civile parmi des praticiens du droit. Il est nommé pour 7 ans, mandat non renouvelable.

L'appel des décisions du tribunal d'instance de Fontainebleau est porté devant la cour d'appel de Paris.

Le tribunal d'instance de Fontainebleau comportait un greffe annexe à Nemours. En 2010 et suite à la réforme de la carte judiciaire engagée en 2008, le ressort du tribunal d'instance de Fontainebleau a été étendu au tribunal d'instance de Montereau-Fault-Yonne.

Le tribunal d'instance de Fontainebleau cesse à son tour ses activités le 31 décembre 2019. Le décret n°2019-912 du 30 août 2019 modifiant le code de l'organisation judiciaire met en place le tribunal judiciaire qui résulte de la fusion des tribunaux de grande instance et des tribunaux d'instance. Le tribunal d'instance devient la chambre de proximité du tribunal judiciaire.

Historique de la conservation :

Le tribunal a réalisé 11 versements : le 3318W en 1991, les 2953W et 2954W en 1993, le 3305W en 1998, le 3723W en 2008, le 3830W en 2009, les 4040W et 4042W en 2012. En 2020 et 2021, le tribunal judiciaire de Fontainebleau a réalisé 2 versements, respectivement les 4317W et 4397W, qui portent sur des dossiers du tribunal d'instance tout comme le versement 4470W réalisé en 2022.

Modalités d'entrée :

Versement (voie ordinaire).

Présentation du contenu :

Le fonds est composé de minutes des jugements et des ordonnances pour les attributions civiles, pénales et des baux ruraux, de dossiers de tutelles ainsi que de dossiers de procédures d'injonctions de payer et de police (4e et 5e classes).

On trouve également dans le fonds des registres d'audiences pénales.

Évaluation, tri et éliminations, sort final :

Le versement 2953W a été entièrement retraité et des éliminations ont été réalisées en 2015. En effet, suite à des problèmes sanitaires qui ont touché les fonds et collections, il a été décidé d'échantillonner les articles 2951W1 à 315. Il s'agit de dossiers de contraventions de 5° classe des années 1975 à 1981. Un taux de prélèvement de 1 boite sur 6 a été appliqué, 57 boites ont ainsi été conservées. De plus, les dossiers civils (1984-1989) et de référés (1985-1989) cotés 2953W316 à 394 ont été entièrement éliminés.

Les articles 2954W1 à 85, versés en 1993 ont été restitués au tribunal en 1997 puis éliminés par la juridiction après obtention du visa d'élimination. Il s'agissait de dossiers de saisie-arrêt des années 1965, 1973, 1975 à 1989.

Une grande partie du versement 3318W a été éliminée¹. Seuls les articles 3318W1 à 3 ont été conservés. Les éliminations ont porté sur des dossiers d'injonctions de payer des années 1972 à 1985.

Les dossiers de contraventions des 4e et 5e classes du versement 3723W ont été échantillonnés. Cet échantillonnage a été réalisé par le producteur au moment de la collecte. Ainsi, 60 dossiers ont été versés pour l'année 1998 et 100 pour l'année 1999.

Enfin, les versements 4317W, 4397W et 4470W qui portent sur des dossiers de contraventions de 5° classe ont fait l'objet d'un échantillonnage réalisé selon le *Cadre méthodologique pour l'évaluation, la sélection et l'échantillonnage des archives publiques* de 2014. Cet échantillonnage a été réalisé par le producteur au moment de la collecte. Les taux de prélèvement appliqués sont les suivants :

- 2009 : 1 dossier du 5 soit 19.9% de l'ensemble a été conservé ;
- 2013 : 30 dossiers ont été conservé soit 41% de l'ensemble :
- 2014 : 30 dossiers ont été conservé soit 36% de l'ensemble :
- 2015 : 1 dossier sur 5 soit 24.7% de l'ensemble a été conservé ;
- 2016 : 30 dossiers ont été conservé soit 47.6% de l'ensemble.

En 2020, un plan de classement a été défini et les versements organisés selon celui-ci, les descriptions des articles ont également été revues et corrigées. De plus, l'ensemble des dossiers de tutelles a été classé par ordre alphabétique afin de faciliter les recherches. Aucune élimination n'a été réalisée.

Les articles décrits sous la cote 4357W sont issus d'une reprise d'arriéré. Ils ont été traités dans le cadre du chantier des collections lancé en 2020 afin de préparer l'agrandissement du bâtiment des Archives départementales.

A noter que les articles 3305W7 et 3305W13 sont identifiés comme étant déficitaires aux Archives départementales.

-

¹ à une date inconnue

Mode de classement :
Par attribution.
Conditions d'accès :
Conformément aux articles L.213-2 du code du patrimoine, ces archives sont soumises à un délai de communicabilité de 75 ans à compter du document le plus récent car il s'agit d'affaires portées devant les juridictions sauf les jugements qui sont immédiatement communicables. Les dossiers de tutelles majeurs peuvent, quant à eux, être soumis à un délai de 120 ans à compter de la date de naissance de la personne qui fait l'objet de la mise sous tutelle dans le cas où ils contiendraient des documents comportant des informations médicales ou bien à un délai de 25 ans après le décès de la personne concernée. Les documents concernant des mineurs (dont dossiers de tutelle mineurs) sont eux soumis à un délai de 100 ans à compter du document le plus récent du dossier.
Conditions de reproduction :
Soumises aux conditions de la salle de lecture.
Langue et écriture des documents :
Français.

Accroissements:

Fonds ouvert.

FONCTIONNEMENT

4470W1	Inspection du tribunal : rapport.	407	
		197	I
4470W2	Greffe annexe de Nemours, organisation : tableaux statistiques, con	respondance	€.
		1978 – 198	4
2953W418	Statistiques du tribunal d'instance de Fontainebleau (1979-1989) annexe de Nemours (1979-1983).	et du greff	e
	,	1979 – 198	9

ENREGISTREMENT ET CONTROLE DES ACTES

Dépôt d'actes

Warrants agricoles et inscriptions des privilèges : registre des transcriptions. Issu de la justice de paix de Morêt.

20/06/1918 - 1968

4357W17 Contrats d'apprentissage.

1964

Actes de dépôts de sociétés agricoles, coopératives et de crédit : statuts, règlements intérieurs, listes des administrateurs et des commissaires aux comptes.

4357W23 1964. 4470W3 1984 – 1985. 4470W4 1989 – 1991.

Déclarations

Procès-verbaux de prestations de serments professionnels.

4357W18 1964. 4470W5 1979 – 1982 4470W6 1983 – 1990.

4470W7 Dossiers de pactes civils de solidarité (PACS) dissous conclus entre 1999 et 2012.

1999 - 2012

Nationalité

Déclarations de nationalité.

3830W300 1967 – 1973. 3830W301 1974 – 1979.

Manifestations de nationalité.

3830W296 1994, n°1 à 102. 3830W295 1994, n°103 à 154. 3830W297 1995. 3830W298 1996. 3830W299 1997 – 1998. 4040W77 Certificats de nationalité : registres d'ordre. Issus de la justice de paix de Fontainebleau.

1953 – 1970

ATTRIBUTIONS CIVILES

Enregistrement de l'activité

Fiches du répertoire général des affaires civiles et des affaires de tutelles.

2953W416 1984 – 1988.

1984 : affaires n°64 et 616.

1985 : affaires n°28 à 566.

1986: affaires n°26 à 784.

1987 : affaires n°58 à 809.

1988 : affaires n°1 à 229.

2953W417 1988, affaires n°231 à 864.

2953W415 1989.

Registres d'audiences civiles.

4040W17 1959 – 1960.

4040W19 2000 - 2002.

dont audiences de référés.

4040W18 2004 - 2005.

4040W20 2006.

Registres d'ordre des injonctions de payer.

3830W304 1973 – 1981.

3830W305 1981 – 1987.

Registres d'audiences de référés.

3830W307 1997 – 1999.

dont audiences du Tribunal paritaire des baux ruraux.

3830W306 2003 – 2004.

4470W8 Registres des saisies-arrêts des rémunérations.

1974 - 1983

4470W9 Registre des audiences et des ordonnances des affaires de surendettement.

2013 - 2018

Expertises et pièces à l'appui

Rapports d'expertise.

4357W20 1964.

3830W317 1979 – 1982.

Attributions civiles gracieuses et amiables

Notoriété, scellés et autres mesures conservatoires

Procès-verbaux d'apposition et de levée de scellés.

```
4357W15
            1964.
            1975 - 1978.
4040W78
3830W287
            1979.
            1980.
3830W288
3830W289
            1981.
3830W290
            1982.
3830W291
            1983.
3830W292
           1984 - 1988.
            1990 – 1993.
3830W293
            1994 – 1995.
3830W294
```

Certificats de propriété.

```
3830W308 1988 – 1993.
3830W309 1993 – 1999.
3830W311 2003.
3830W310 2004 – 2005.
```

Actes de notoriété.

```
3830W312 1988-1992; 1998-1999.
3830W313 2004 – 2007.
```

Protection des majeurs et des mineurs

Décisions

Registres des jugements et ordonnances des tutelles majeurs et mineurs.

```
4040W74 1975 – 1977.
4040W72 1978 – 1979.
4040W73 1980.
4040W75 1981.
```

Minutes des jugements et ordonnances des tutelles majeurs et mineurs.

```
3723W91 1972 – 1977.
3723W90 1965 – 1977.
```

dont délibérations des conseils de famille. Concerne également la section de Nemours.

Minutes des jugements et ordonnances des tutelles majeurs.

```
4470W47 1983.
```

```
4470W48 1984.

4470W49 1985.

4470W50 1986.

4470W51 1989.

4470W52 1990.

4470W53 1991.
```

Minutes des jugements et ordonnances des tutelles mineurs.

```
4470W45 1984 – 1987.
4470W46 1988 – 1991.
```

4357W16 Conseils de famille et de tutelle : délibérations, procurations.

1964

3723W89 Emancipations de mineurs : procès-verbaux.

1965 - 1977

Procédures²

Dossiers de tutelles majeurs.

	5	
3305W10	1966 -	- 1974.
3305W11	1975 -	- 1978.
2953W395	1979.	
1980.		
2953W39	6	ВàН.
2953W39	7	LàT.
1981.		
2953W39	8	AàL.
2953W39	9	MàZ.
1982.		
2953W40	0	A à F.
2953W40	1	GàT.
1983.		
2953W40	2	A à C.
2953W40	3	DàG.
2953W40	4	HàT.
1984.		
3305W1		A à D.
3305W12		E à Mil.
3305W2		Mon à Y.
1985.		
3305W3		A à D.
3305W4		FàW.
2202 11 1		_ ~ ,,,

² Classement par année de fin de gestion (mainlevée, décès ou majorité, transfert à une autre juridiction)

1986.	
3305W5	A à L.
3305W5	MàT.
1987.	141 u 1.
3305W8	A à G.
3305W8 3305W9	HàV.
1988.	mav.
3723W1	BàD.
3723W2	EàM.
3723W3	PàV.
1989.	
3723W4	A à C.
3723W5	D à J.
3723W6	LàV.
1990.	
3723W7	A et B.
3723W8	C à F.
3723W9	G à M.
3723W10	N à R.
3723W11	SàZ.
1991.	
3723W12	A à Cou.
3723W13	Cor à D.
3723W14	FàL.
3723W15	MàR.
3723W16	SàW.
1992.	Saw.
	A > C
3723W17	A à C.
3723W18	D à Gil.
3723W19	Gir à Lap.
3723W20	Le à Pag.
3723W21	Pay à Tho
3723W22	Tor à Z.
1993.	
3723W23	A à Hal.
3723W24	Han à Let.
3723W25	Lhu à P.
3723W26	RàW.
1994.	
3723W27	BàC.
3723W28	DàH.
3723W29	JàM.
3723W29 3723W30	NàZ.
1995.	11 W Z.
3723W31	A à Cha.
3723W31 3723W32	Coc à D.
3723W32 3723W33	E à Lac.
3123 W 33	L a Lac.

```
Lam à Mai.
   3723W34
   3723W35
                  Mal à Q.
                  RàV.
   3723W36
1996.
   3723W37
                  A à Cam.
                  Cap à Col.
   3723W38
   3723W39
                  Dal à Del.
   3723W40
                  Der à H.
                  JàL.
   3723W41
                  MàO.
   3723W42
                  Pà Sch.
   3723W43
   3723W44
                  Som à V.
1997.
   3830W332
                  Beh à Ble.
                  Boc à But.
   3723W45
   3723W46
                  C.
   3723W47
                  DàG.
                  HàJ.
   3723W48
   3723W49
                  L.
   3723W50
                  MàP.
   3723W51
                  QàR.
                  SàZ.
   3723W52
1998.
   3723W53
                  A à Bouc.
   3723W54
                  Boud à C.
   3723W55
                  DàF.
                  G à Lar.
   3723W56
                  Lau à N.
   3723W57
                  P.
   3723W58
                  QàS.
   3723W60
                  TàV.
   3723W59
1999.
   3830W101
                  A à Bis.
   3830W102
                  Blo à Bru.
   3830W103
                  Cha à Cla.
                  Com à Des.
   3830W104
                  Di à F.
   3830W105
                  G.
   3830W106
   3830W107
                  HàJ.
   3830W108
                  La.
   3830W109
                  Le à Lo.
                  Ma.
   3830W110
   3830W111
                  Me à Mou.
   3830W112
                  N à Per.
                  Phi à Riu.
   3830W113
                  Rod à S.
   3830W114
   3830W118
                  TàV.
2000.
   3830W119
                  A.
```

```
3830W120
                   Bac à Bil.
    3830W121
                   Blo à Bur.
    3830W122
                   C.
    3830W123
                   Da à Des.
                   Dod à Fau.
    3830W124
    3830W125
                   Fle à Gra.
    3830W126
                   Gri à Imb.
    3830W127
                   Iva à J.
                   K à Lac.
    3830W128
                   Lad à Leh.
    3830W130
                   Let à Mag.
    3830W131
                   Mal à Mon.
    3830W132
    3830W134
                   Mor à N.
                   Pai à Pot.
    3830W135
                   Pre à Rod.
    3830W136
    3830W137
                   Rou à S.
                   T et U.
    3830W138
                   V.
    3830W139
2001.
    3830W143
                   A.
    3830W144
                   B à Chi.
                   Cla à Dela.
    3830W145
                   Delt à Fic.
    3830W146
    3830W147
                   Fou à Gir.
                   Gou à Guer.
    3830W148
    3830W149
                   Gues à Hue.
    3830W150
                   Hug à Leg.
                   Lej à Mar.
    3830W151
                   Mer à Mic.
    3830W152
                   Mol à Pil.
    3830W153
    3830W155
                   Pog à Q.
                   Rag à Ric.
    3830W156
    3830W157
                   Rin à Val.
    3830W158
                   Val à Vill.
                   Vilt à W.
    3830W159
2002.
    3830W165
                   A à Ben.
                   Ber à Bic.
    3830W166
                   Bil à Blo.
    3830W167
                   Bou à Car.
    3830W169
                   Cas à Cro.
    3830W170
    3830W171
                   D.
                   FàGil.
    3830W172
                   God à J.
    3830W173
                   K.
    3830W174
    3830W175
                   L à Mai.
                   Mal à Mou.
    3830W176
                   N à Sim.
    3830W178
    3830W179
                   Sin à W.
                   Suspicion d'abus de faiblesse (dossier n°01002384).
    3830W142
```

2003. A à Cas. 3830W181 Cha à Com. 3830W182 Dav à Der. 3830W183 3830W184 Des à Dub. 3830W185 Dup à F. Gar à God. 3830W186 3830W187 Gol à Guy. 3830W188 HàJ. Lam à Leb. 3830W189 Lec à Leg. 3830W190 Lel à Mau. 3830W191 Men à Orz. 3830W192 3830W193 Oui à Pau. 3830W195 Pep à Pro. RàS. 3830W197 3830W198 TàV. 2004. 3830W200 A à Ber. 3830W201 Bes à Bou. 3830W202 Cac à Cam. 3830W203 Char. 3830W205 Chau à Col. 3830W206 Cor à Day. 3830W207 Del à Duv. G. 3830W209 3830W210 HàK. 3830W211 L. Mag à Mor. 3830W212 3830W215 Mou à Pel. Pic à Q. 3830W216 3830W217 R. 3830W218 SàV. 2005. A à Bar. 3830W219 3830W221 Bea à Bir. Blo à Bor. 3830W222 3830W223 Bou à Bru. 3830W224 Cam à Col. Col à Cra. 3830W225 3830W226 D à Fau. 3830W227 Fer à G. 3830W228 H. 3830W229 K à Leb. 3830W230 Lef à Les. Let à Mau. 3830W231 3830W233 Men à O. P. 3830W234

Rem à Ris.

Rou à Smo.

3830W235 3830W236

```
Ste à Van.
   3830W237
   3830W238
                   Ver à Vir.
   3830W239
                   Vol à Vou.
2006.
   3830W240
                   Bau à Bin.
   3830W241
                   Blo à Breb.
                   Bret à Car.
   3830W242
   3830W243
                   Cha à Cla.
   3830W244
                   Coq à Cou.
   3830W245
                   Cro à Dav.
                   Deb à Des.
   3830W246
   3830W247
                   Dev à E.
                   F à Goui.
   3830W248
   3830W249
                   Gour à Guil.
   3830W250
                   Guil à Hab.
   3830W251
                   Hoe à Lab.
   3830W252
                   Lam à Ler.
   3830W253
                   Lho à Mes.
   3830W254
                   Met à Mon.
   3830W255
                   O à Pau.
   3830W256
                   Pic à Poi.
                   Pro à R.
   3830W257
                   Sal à Sch.
   3830W258
   3830W259
                   Sim à Tes.
                   Thu à Ves.
   3830W260
                   Vie à W.
   3830W261
2007.
                   A.
   3830W266
                   Bar à Bon.
   3830W267
   3830W268
                   Bour à Che.
                   Che à Cre.
   3830W269
                   DàE.
   3830W270
   3830W271
                   F à Gau.
   3830W272
                   Gay à Gue.
                   Gui à Ker.
   3830W273
                   Kit à Leg.
   3830W274
   3830W275
                   Les à Mar.
                   Mar à Mos.
   3830W276
                   Mue à Paq.
   3830W277
                   Pen à Pre.
   3830W278
   3830W279
                   Pri à Sar.
   3830W280
                   Sau à Tra.
                   Tri à V.
   3830W281
                   WàZ.
   3830W282
4470W58
             2003 - 2005 (reliquat).
4470W59
            2006 – 2008 (reliquat).
```

4470W54 Commission rogatoire : procès-verbaux d'audition.

Dossiers de tutelles mineurs.

3305W14 3305W15	1978.	1977.
2953W405 1980.	1979.	
2953W40	07	A à F.
2953W40		G à P.
2953W4 1981.	12	R à V.
2953W40	80	Вà J.
2953W40)9	LàV.
1982.		
2953W4		A et B.
2953W4	11	CàV.
1983.		
2953W4	_	A à G.
2953W4	14	НàV.
1984.		
3305W1		A à J.
3305W1	7	LàV.
1985.		
3305W18		A à G.
3305W19	9	KàW.
1986.		
3305W20)	Вà J.
3305W2		LàW.
3305W22	Année	1987.
1988.		
3723W6	1	A à H.
3723W62	2	LàZ.
1989.		
3723W63	3	A à K.
3723W64	4	LàW.
1990.		
3723W6	5	A à J.
3723W6	5	KàZ.
1991.		
3723W6	7	A à J.
3723W6	3	L à Pel.
3723W69	9	Per à V.
1992.		
3723W70		A à L.
3723W7	1	MàY.
1993.		
3723W72		A à H.
3723W7	3	KàZ.
1994.		

	3723W74	A à L. M à Z.
199	3723W75	M a Z.
1//	3723W76	A à L.
	3723W70 3723W77	MàV.
199		wa v.
1))	3723W78	A à L.
	3723W78 3723W79	A a L. M à Z.
199		wiaz.
1,,,	3723W80 B à G.	
	3723W81	LàV.
199	8.	
	3723W82	A à F.
	3723W83	LàV.
199	9.	
	3830W115	A à C.
	3830W116	DàL.
	3830W117	MàT.
200	0.	
	3830W129	B et C.
	3830W133	DàF.
	3830W140	G à Per.
	3830W141	Ple à V.
200	01.	
	3830W154	A à C.
	3830W160	DàG.
	3830W161	HàL.
	3830W162	M.
	3830W163	N à P. R à V.
200	3830W164	Kav.
200	3830W168	A à May
	3830W177	A à Mey. Moi à V.
200		wioi a v.
200	3830W180	A à C.
	3830W194	A a C. D à Gav.
	3830W196	Gou à L.
	3830W199	MàV.
200		ma v.
	3830W204	A à Fou.
	3830W208	Fre à H.
	3830W213	JàP.
	3830W214	RàY.
200)5.	
	3830W220	A à Mon.
	3830W232	Mor à V.
200	06.	
	3830W262	BàD.

3830W263	E à H.	
3830W264	L à Ras.	
3830W265	Ren à Z.	
2007.		
3830W283	A à C.	
3830W284	DàL.	
3830W285	MàS.	
3830W286	TàV.	
3723W86 Do	osione de museomatione d'observe	
3/23W80 D0	ssiers de présomptions d'absence.	1983 – 1986
27221107 D		1903 – 1900
3723W85 Do	ssiers de changements de nom.	1002 1002
		1983 – 1993
3723W87 Do	ssiers de consentements à adoption.	
		1985 - 1994

Dossiers de déclarations conjointes d'autorité parentale. 1988-1994

1985 - 1999

Attributions civiles contentieuses

Dossiers de demandes d'émancipations.

Décisions

Jugements

Minutes des jugements.

3723W88

3723W84

4040W84	1959 – 1960.
4040W1	1961.
4040W2	1962 - 23/09/1963
4040W3	23/09/1963 - 1964
4040W4	1965 – 1966.
4040W5	1967 – 1968.
4040W6	1969 – 1970.
4040W7	1971 – 1972.
4040W8	1973.
4040W9	1974.
4040W10	1975.
4040W11	1976 – 1977.
4040W12	1978.

```
4040W13
             1979 - 1980.
             1981 - 1982.
4040W14
4470W10
             1983.
4470W11
             09/01/1984 - 26/03/1984, n°1 à 244.
4470W12
             16/04/1984 - 13/09/1984, n°245 à 512.
4470W13
             24/09/1984 - 13/12/1984, n°513 à 687.
4470W14
             07/01/1985 - 15/04/1985, n°1 à 163.
4470W15
             22/04/1985 - 11/07/1985, n°163 à 355.
4470W16
             09/09/1985 - 19/12/1985, n°356 à 511.
4470W17
             06/01/1986 - 16/03/1986, n°1 à 187.
4470W18
             24/03/1986 - 12/05/1986, n°188 à 316.
4470W19
             12/05/1986 - 19/06/1986, n°317 à 415.
4470W20
             23/06/1986 - 15/12/1986, n°416 à 636.
4470W21
             05/01/1987 - 21/09/1987, n°1 à 356.
             21/09/1987 - 28/12/1987, n°357 à 600.
4470W22
4470W23
             04/01/1988 - 24/08/1988, n°1 à 477.
             24/08/1988 - 23/12/1988, n°478 à 675.
4470W24
4470W25
             16/01/1989 - 06/03/1989, n°1 à 134.
4470W26
             06/03/1989 - 18/09/1989, n°135 à 441.
4470W27
             18/09/1989 - 19/12/1989, n°442 à 652.
4470W28
             08/01/1990 - 15/10/1990, n°1 à 347.
4470W29
             15/10/1990 - 18/12/1990, n°348 à 448.
4470W30
             15/01/1991 - 06/05/1991, n°1 à 288.
4470W31
             07/05/1991 - 17/12/1991, n°289 à 682.
```

4357W24 Minutes des jugements du contentieux électoral.

1964

Ordonnances

Minutes des ordonnances de référés.

```
4040W15
            1976 - 1977.
4040W16
            1980 - 1982.
4470W34
            1983.
4470W35
            1984.
4470W36
            1985.
4470W37
            1986.
4470W38
            1990.
4470W39
            1991.
```

Minutes des ordonnances sur requête.

```
4470W32 1981 – 1983.
4470W33 1987 – 1991.
4040W21 2002 – 2003
```

Minutes des ordonnances autorisant la saisie-arrêt.

```
4470W40 1966 – 1967; 1969; 1971 – 1980
4470W41 1987 – 1988.
4470W42 1989 – 1991.
```

4470W44 Minutes des ordonnances relatives à une procédure de redressement judiciaire civil.

1990 - 1991

4470W43 Minutes des ordonnances d'injonction de payer.

1991

Procédures

4357W14 Citations à comparaitre et conclusions.

1964

4357W25 Procès-verbaux d'enquêtes.

1964

Dossiers d'injonctions de payer : requêtes, significations, sommations de payer, mises en demeure, relevés de comptes, notifications au débiteur, ordonnances, certificats, factures, correspondance.

```
3318W2
              1972 - 1973.
              1972 - 1973.
3318W3
              1974 - 1977.
3318W1
              1983, n°1 à 145.
2954W86
2954W87
              1983, n°169 à 240 (opposition possible).
              1983, n°241 à 336 (contredit possible).
2954W88
2954W89
              1983, n°340 à 429 (contredit possible).
2954W90
              1983, n^{\circ}430 - 499 (contredit possible).
2954W91
              1983, n^{\circ}500 - 586 (contredit possible).
2954W97
              1986, n°1 à 199.
2954W95
              1986, n°200 à 400.
2954W94
              1986, n°401 à 600.
              1986, n°601 à 900.
2954W96
2954W101
              1986, n°1 à 100 (opposition possible).
              1986, n°101 à 250 (opposition possible).
2954W100
              1986, n°251 à 400 (opposition possible).
2954W106
2954W107
              1986, n°401 à 550 (opposition possible).
2954W104
              1986, n°551 à 700 (opposition possible).
```

```
2954W105
             1986, n°701 à 868 (opposition possible).
2954W116
             1987, n°1 à 300.
             1987, n°300 à 500.
2954W112
2954W117
             1987, n°501 à 854.
             1987, n°1 à 299 (opposition possible).
2954W115
2954W114
             1987, n°300 à 599 (opposition possible).
2954W120
             1987, n°600 à 865 (opposition possible).
2954W122
             1988, n°1 à 160.
2954W126
             1988, n°161 à 275.
2954W125
             1988, n°276 à 400.
2954W123
             1988, n°401 à 500.
             1988, n°501 à 600.
2954W124
2954W127
             1988, n°601 à 700.
             1988, n°701 à 800.
2954W128
2954W129
             1988, n°801 à 900.
2954W130
             1988, n°901 à 1 000.
             1988, n°1 001 à 1 100.
2954W131
2954W132
             1988, n°1 101 à 1 199.
2954W133
             1988, n°1 200 à 1 399.
             1988, n°1 400 à 1 599.
2954W134
2954W135
             1988, n°1 600 à 1 754.
2954W136
             1989, n°1 à 200.
2954W137
             1989, n°201 à 400.
2954W138
             1989, n°401 à 600.
2954W139
             1989, n°601 à 800.
2954W140
             1989, n°801 à 1 000.
2954W141
             1989, n°1 001 à 1 200.
2954W142
             1989, n°1 201 à 1 400.
2954W143
             1989, n°1 401 à 1 600.
2954W144
             1989, n°1 601 à 1 800.
2954W145
             1989, n°1 800 à 2 000.
```

Dossiers d'injonctions de payer non signifiées.

2954W146 1989. 2954W147 1989.

ATTRIBUTIONS PENALES (TRIBUNAL DE POLICE)

Enregistrement de l'activité

3925W13 Registre d'audiences des cinq classes du tribunal de Fontainebleau et de Montereau-Fault-Yonne.

04/05/1959 - 03/02/1964

3830W314 Registre d'audiences.

1987 - 1988

Registres d'audiences des contraventions de 4e classe.

```
3830W98
              1995.
3830W99
              1996.
3830W100
              1997.
3830W85
              1998 - 1999.
              2000 - 2003.
3830W318
              dont juridiction de proximité.
3830W319
              2004.
              dont juridiction de proximité.
4040W39
              2005.
              dont juridiction de proximité.
4040W46
              2006 (juridiction de proximité).
```

Registres d'audiences de contraventions de 5^e classe.

```
3830W315 1995 – 1999.
3830W316 2000 – 2003.
```

Décisions

Jugements

Minutes des jugements collectifs pour toutes contraventions.

```
3830W83 1959 – 1966.
3830W82 1990 – 1991.
```

Minutes des jugements de contraventions de 4^e classe.

```
4040W23 1978 - 1981.

4040W24 1982 - 1984.

4040W25 1985 - 1986.

4040W26 01/1987 - 03/1987.

4040W27 04/1987 - 06/1987.

4040W28 09/1987 - 12/1987.
```

```
4040W29
             01/1988 - 03/1988.
4040W30
             04/1988 - 12/1988.
4040W31
             01/1989 - 11/1989.
4040W32
             12/1989.
             dont procès-verbaux de prestations de serment (11-12/1990).
4040W33
             1992.
4040W34
4040W35
             1993.
             26/04/1994 - 27/09/1994.
3830W61
3830W63
             11/10/1994 - 13/12/1994.
3830W64
             17/01/1995 - 31/01/1995.
             07/02/1995 - 11/04/1995.
3830W65
             06/06/1995 - 21/11/1995.
3830W62
3830W66
             19/12/1995.
             23/01/1996 - 28/05/1996.
3830W67
3830W68
             11/06/1996 - 17/12/1996.
             14/01/1997 - 10/06/1997.
3830W69
3830W70
             24/06/1997 - 09/12/1997.
             27/01/1998 - 12/05/1998.
3830W71
3830W72
             26/05/1998 - 01/12/1998.
3830W73
             12/01/1999 - 20/04/1999.
             23/09/1999 - 14/12/1999.
3830W74
3830W75
             27/01/2000 - 21/09/2000.
3830W76
             12/10/2000 - 14/12/2000.
             2001.
3830W77
3830W78
             2002.
3830W79
             2003.
3830W80
             2004.
             dont juridiction de proximité.
4040W38
             2005.
             dont juridiction de proximité.
             2006 (juridiction de proximité).
4040W45
```

Minutes des jugements de contraventions de 5^e classe.

```
3830W86
            1961.
3830W87
            1962.
3830W88
            1963.
3830W89
            1964.
3830W90
            1965.
3830W94
            1966.
3830W92
            1967.
3830W93
            1968.
3830W91
            1969.
3830W95
            1970.
3830W96
            1971.
3830W97
            1972.
4040W65
            1973.
3830W320
            1974.
```

```
3830W322
             1975.
3830W323
             1976.
3830W324
             1977.
3830W325
             1978.
3830W326
             1979.
4040W48
             1980 - 1982.
4040W49
             01/1983 - 04/1983.
             05/1983 - 12/1983.
4040W50
             1984.
4040W51
4040W52
             01/1985 - 06/1985.
4040W53
             07/1985 - 12/1985.
             01/1986 - 05/1986.
4040W54
4040W56
             06/1986 - 12/1986.
4040W55
             01/1987 - 03/1987.
4040W57
             04/1987 - 12/1987.
             01/1988 - 12/1988.
4040W58
4040W59
             1989.
4040W60
             1990.
             1990.
4470W55
4040W61
             1991.
4040W62
             1992.
4040W63
             1993.
4040W64
             01/1994 - 06/1994.
3830W15
             16/01/1995 - 03/04/1995.
3830W16
             22/05/1995 - 19/12/1995.
             1996.
3830W17
3830W18
             1997.
3830W45
             19/01/1998 - 22/06/1998.
3830W46
             21/09/1998 - 07/12/1998.
3830W47
             11/01/1999 - 10/05/1999.
3830W48
             15/06/1999 - 06/12/1999.
3830W49
             10/01/2000 - 22/05/2000.
3830W50
             19/06/2000 - 04/12/2000.
             29/01/2001 - 25/06/2001.
3830W51
3830W52
             10/09/2001 - 10/12/2001.
3830W53
             2002.
             20/01/2003 - 23/06/2003.
3830W54
             07/07/2003 - 15/12/2003.
3830W55
             2004.
3830W56
4040W66
             2005.
             dont juridiction de proximité.
4040W67
             dont ordonnances pénales de contraventions de 5<sup>e</sup> classe.
```

Ordonnances

Minutes des ordonnances pénales de contravention des quatre premières classes.

```
3830W20 2000.

3830W21 2001, n°1 à 689.

3830W22 2001, n°690 à 827.

3830W23 2003.

3830W24 2004.

4040W44 2006 (juridiction de proximité).
```

Minutes des ordonnances pénales de contravention de 4e classe.

```
1990, n°1 à 640.
3830W1
3830W2
             1990, n°641 à 1616.
3830W3
             1991, n°1 à 1254.
3830W4
             1991, n°1255 à 2300.
             1991, n°2301 à 2498.
3830W5
             1992, n°1 à 836.
3830W6
3830W7
             1992, n°837 à 1185.
3830W10
             1993, n°1 à 420.
3830W11
             1993, n°421 à 835.
3830W8
             1993, n°836 à 1252.
             1993, n°1253 à 1725.
3830W9
3830W12
             1993, n°1796 à 2211.
3830W13
             1993, n°2212 à 2556.
3830W14
             1994.
3830W19
             1998.
```

Minutes des ordonnances pénales de contraventions de 5^e classe.

```
3830W39 2000.

3830W40 2001, n°1 à 54.

3830W41 2001, n°55 à 265.

3830W42 2002, n°1 à 238.

3830W43 2002, n°239 à 367 – 2003.

3830W44 2004.

4040W36 2005.

dont juridiction de proximité.
```

Procédures

4357W19 Procès-verbaux de déclaration de témoins.

1964

Dossiers de contraventions de 4^e classe ayant abouti à un jugement.

```
3723W98 Audience du 12 janvier 1999.
3723W100 Audiences des 12 et 26 janvier 1999.
3723W101 Audience du 26 janvier 1999.
3723W101 Audience du 23 février 1999.
4040W41 Audience du 20 janvier 2005 (juridiction de proximité).
4040W42 Audience du 10 mars 2005 (juridiction de proximité).
4040W43 Audience du 19 mai 2005 (juridiction de proximité).
```

Dossiers de contraventions de 4^e classe ayant abouti à une ordonnance pénale.

```
4040W37 Audiences des 09 février et 10 mars 2005 (juridiction de proximité).
4040W40 Audiences des mois d'octobre à décembre 2005.
4040W47 2006.
```

Dossiers de contraventions de 5^e classe ayant abouti à un jugement.

2953W43	Audience du 22 avril 1975.
2953W1	Audiences des 02 et 17 juin et du 1er juillet 1975.
2953W49	Audience du 21 octobre 1975.
2953W7	Audience du 06 avril 1976.
2953W263	Audiences des 20 et 24 avril 1976.
2953W13	Audiences des 21 septembre et 04 octobre 1976.
2953W269	Audience du 19 octobre 1976.
2953W275	Audiences des 07 et 15 mars 1977.
2953W19	Audiences des 19 avril, 02 et 17 mai 1977.
2953W281	Audiences des 17 et 22 novembre et du 05 décembre 1977.
2953W25	Audiences des 06 et 21 mars et du 04 avril 1978.
2953W287	Audiences des 20 juin et 03 juillet 1978.
2953W31	Audiences du 04 décembre 1978 et des 16 et 29 janvier 1979.
2953W293	Audiences des 05 et 30 mars et du 03 avril 1979.
2953W37	Audiences des 18 septembre et 1er octobre 1979.
2953W55	Audiences des 15 janvier, 05 et 19 février et du 03 mars 1980.
2953W299	Audiences des 05 et 20 février 1980.
2953W305	Audiences des 06 et 21 octobre 1980.
2953W61	Audiences des 05 et 20 janvier et du 03 février 1981.
2953W311	Audiences des 04 et 19 mai 1981.
2953W67	Audience du 17 novembre 1981.
2953W73	Audiences des 1er mars, 03 et 18 mai 1982.
2953W79	Audiences du 04 et 19 octobre et du 16 novembre 1982.
2953W84	Audiences des 23 novembre et 07 décembre 1982.
2953W85	Audience du 07 décembre 1982.
2953W101	Audiences des 06, 21 et 28 janvier 1983.
2953W86	Audience du 11 janvier 1983.
2953W87	Audience du 11 janvier 1983.
2953W88	Audience du 18 janvier 1983.
2953W89	Audience du 07 février 1983.
2953W95	Audience du 12 avril 1983.
2953W107	Audience du 07 octobre 1983.

```
2953W113 Audiences des 15 novembre et des 05 et 20 décembre 1983.
```

- 2953W119 Audience du 19 avril 1984.
- 2953W125 Audience du 17 septembre 1984.
- 2953W131 Audience du 19 novembre 1984.
- 2953W137 Audience du 14 janvier 1985.
- 2953W143 Audience du 18 mars 1985.
- 2953W149 Audience du 29 avril 1985.
- 2953W155 Audiences des 17 juin et 1er juillet 1985.
- 2953W16 Audience du 18 novembre 1985.
- 2953W167 Audience du 16 décembre 1985.
- 2953W173 Audience du 17 février 1986.
- 2953W179 Audience du 07 avril 1986.
- 2953W185 Audience du 02 juin 1986.
- 2953W191 Audience du 30 juin 1986.
- 2953W197 Audience du 13 octobre 1986.
- 2953W203 Audience du 08 décembre 1986.
- 2953W209 Audience du 10 février 1987.
- 2953W215 Audience du 27 avril 1987.
- 2953W221 Audience du 14 septembre 1987.
- 2953W227 Audience du 23 novembre 1987.
- 2953W233 Audience du 14 mars 1988.
- 2953W239 Audience du 26 septembre 1988.
- 2953W245 Audience du 13 février 1989.
- 2953W251 Audience du 26 juin 1989.
- 2953W257 Audience du 11 décembre 1989.
- 3723W92 Audience du 19 janvier 1998.
- 3723W93 Audiences des 19 janvier et 02 février 1998.
- 3723W94 Audience du 02 février 1998.
- 3723W95 Audience du 16 février 1999.
- 3723W96 Audience du 16 février 1999.
- 3723W97 Audience du 22 mars 1999.
- 3830W25 Audience du 29 janvier 2001.
- 3830W26 Audience du 29 janvier 2001.
- 3830W27 Audience du 26 février 2001.
- 3830W28 Audience du 14 janvier 2002.
- 3830W29 Audience du 11 février 2002.
- 3830W30 Audience du 11 février 2002.
- 3830W32 Audience du 20 janvier 2003.
- 3830W31 Audiences des 20 janvier et 03 février 2003.
- 3830W33 Audience du 03 février 2003.
- 3830W34 Audience du 17 mars 2003.
- 3830W35 Audience du 12 janvier 2004.
- 3830W36 Audience du 02 février 2004.
- 3830W37 Audience du 08 mars 2004.
- 3830W38 Audience du 08 mars 2004.
- 4040W68 Audience du 10 janvier 2005.
- 4040W69 Audience du 07 février 2005.
- 4040W79 Audience du 09 janvier 2006.
- 4040W80 Audience du 27 février 2006.
- 4040W81 Audience du 27 mars 2006.

```
Audience du 24 avril 2006.
4040W82
4397W1
             Audience du 30 mars 2009.
             Audiences des 09 juillet et 05 octobre 2009.
4397W3
4317W1
             Audience du 05 février 2013.
4317W2
             Audience du 05 mars 2013.
4317W3
             Audience du 02 avril 2013.
             Audiences des 04 juin, 02 juillet et 03 septembre 2013.
4317W4
             Audiences des 1er octobre et 05 novembre 2013.
4317W5
4317W6
             Audiences des 05 novembre et 04 décembre 2013.
             Audiences des 07 et 04 février 2014.
4317W7
             Audience du 04 mars 2014.
4317W8
4317W9
             Audiences des 1er avril et 06 mai 2014.
             Audiences des 03 juin et 1er juillet 2014.
4317W10
4317W11
             Audiences des 05, 30 septembre et 07 octobre 2014.
4317W12
             Audiences des 07 octobre, 04 novembre et 02 décembre 2014.
             Audiences du 06 janvier au 07 avril 2015.
4397W5
             Audiences des 05 mai au 06 octobre 2015.
4397W6
4397W7
             Audiences des 03 novembre et 1er décembre 2015.
             Audiences du 05 janvier au 03 mai 2016.
4470W56
4470W57
             Audiences du 07 juin au 06 décembre 2016.
```

Dossiers de contraventions de 5^e classe ayant abouti à une ordonnance pénale.

3830W58	Audience du 22 avril 2002.
3830W59	Audience du 27 juin 2003.
3830W60	Audiences des 02 février et 15 mars 2004.
3830W57	Audiences des 05 avril et 03 mai 2004.
4040W70	Audience du 25 janvier 2006.
4040W71	Audience du 05 octobre 2006.
4397W2	Audience du 22 mai 2009.
4397W4	Audience du 16 octobre 2009.
4397W8	2015.

TRIBUNAL PARITAIRE DES BAUX RURAUX

Décisions

4040W22	Minutes des jugements et ordonnances.	1961 – 1977
4357W26	Procès-verbaux de non-conciliation.	1964

SECTION DE NEMOURS

Enregistrement et contrôle des actes

Dépôt d'actes

Warrants agricoles et inscriptions des privilèges : registre de transcriptions.

4042W21 1957 – 1974.

Issu de la justice de paix de Nemours.

4042W22 1974 – 1981.

Nationalité

4042W18 Certificats de nationalité : registre d'ordre.

1966 - 1973

Attributions civiles

Enregistrement de l'activité

4470W60 Registres des saisies-arrêts des rémunérations.

1973 - 1982

Registres d'audiences des injonctions de payer.

3830W302 1976 – 1982. 3830W303 1983 – 1987.

Attributions civiles gracieuses et aimables

4357W21 Ventes mobilières : procès-verbaux.

1964

4357W22 Actes de notoriété.

1964

4042W17 Tutelles : registre des minutes des jugements et ordonnances.

1978 - 1980

Attributions civiles contentieuses

Décisions

Minutes des jugements civils.

4357W13	1964.
4042W1	1973.
4042W2	1974.
4042W3	1975.
4042W4	1976.
4040W83	1977.
4042W5	1978.
4042W6	1979.
4042W7	1980.
4042W8	1981.
4470W61	1982.

4470W63	Minutes des ordonnances de référés.	1976 – 1983
4042W9	Minutes de jugements de référés.	1978 – 1979
4470W62	Minutes des ordonnances sur requêtes.	1982 – 1983

Procédures

Dossiers d'injonctions de payer : requêtes, ordonnances, significations, sommations de payer, correspondance.

```
2954W93
             1986, n°101 à 200.
             1986, n°200 à 400.
2954W98
2954W99
             1986, n°400 à 700.
2954W92
             1986, n°1 à 100 (opposition possible).
2954W102
             1986, n°101 à 200 (opposition possible).
             1986, n°201 à 400 (opposition possible).
2954W109
             1986, n°401 à 600 (opposition possible).
2954W108
2954W103
             1986, n°501 à 600 (opposition possible).
2954W110
             1986, n°601 à 700 (opposition possible).
             1987, n°1 à 199.
2954W111
             1987, n°200 à 400.
2954W118
             1987, n°401 à 630.
2954W121
             1987, n°1 à 299 (opposition possible).
2954W113
2954W119
             1987, n°300 à 633 (opposition possible).
```

Attributions pénales

Décisions

4357W12 Minutes des jugements.

1964

3830W81 Minutes des jugements collectifs pour toutes contraventions.

1973 - 1977

Minutes de jugements de contraventions de 4^e classe.

```
4042W10 1978 – 1980.
4042W11 1981 – 1982.
4042W12 1983 – 1984.
4042W13 1985 – 1986.
```

Minutes des jugements de contravention de 5^e classe.

```
1972 - 1973^3.
3830W84
3830W327
            1974.
            1975.
3830W321
3830W328
            1976.
3830W329
            1977.
3830W330
            1978.
            1979 - 1980.
3830W331
4042W14
            1981.
4042W15
            1983.
4042W16
            1984 - 1985.
```

Procédures

4357W29 Audience du 24 avril 1967. 4357W30 Audience du 22 mai 1967.

_

³ Fait concurrence avec les cotes 3830W97 et 4040W65. Il s'agit aussi de minutes des jugements de contraventions de 5° classe. Distinction difficile à faire entre le tribunal de police de Fontainebleau et le greffe annexe de Nemours.

TABLE DE CONCORDANCE

Anciennes cotes	Nouvelles cotes
4040W12	4040W12, 4040W83
4040W22	4040W22, 4U127
4040W77	4040W77, 4U124
Up55258	4040W84